@1‘*’5"@ y=a=dx - aaa_fwmérm _ ﬁmmm%ﬁd
| b)) ? = Do +3%=5 JQJ@%‘.«,@%’J = _pataleta,
@ 76+5 a5 — Lot & %Mé‘w — c',woéz/

A J:ftfﬁx) :x——oy{@hz{

@ ‘/“’)’ ¥-51  h ﬁ)(s) =5 kst @ g(,),/—j—

-Pa.l??#'S'-'&’ ' -

d).{i[o)-; O;’.ﬁ’_ ._ @_.g(-z)f—';z?fﬁ'_ 1]

7 Jgi j(x)-—: 32044, ﬁ
@) 3(2) = 3(z)+7/ J&—)j(o) ()ﬁiZ @ jf’-) = -Eﬁf

0
d) g -:5.) ““7*% @ 4(0.5)= 3(05)#

—r/b%}/
g Ifﬁaﬁ" A Dx—] j%l-d'
@ Flo) =—) h P5)- ;Zb +10-). @f(_zb 4 4
A Lls)= Ls 4.2[/5’}/ @ 70[_,0 ) __u5)z+2@0 S_) —

=2,y + 3~ - =0.25-/-/
= H 25 == 175



! = ) -

Lv. f e S e LA ‘_O‘____

(79 #/%ed, /7, 20, 23 "J
/%'_/%7 7,20, 24/

O /R %(n’) Lot/ %{/M/ 7 uﬁ\ﬂ-ﬂzz Zf[a’)w
&) Hurl=53 d)  Yur/=—17
Jx =532 “x=-20
£ =/3 K5
7. A verntial bine 4 cu/o :g Y=o

(Tt po md-@row\ - wh ndcessa
"’EA‘& westro— ) th\.DI 2 Pa._ g o 'ﬁwm‘:l—bm?_@a ;

a. verdtcad D & n,&’f;a.ﬁmd-/m becauge
W ngnf—paugs #ff\,e_Jrue,Herl ,QJM:E&L

n u'vp\m. nL,LW\ 0l
Y ﬂgkt Scé,m.e, 46-02./_&_& CLULZLI -@.}ﬁ U-ua/ua,s,

Q0. A= 1"  conshort

st Mo y=Tx" Ais a bol
™ =T pavajoid -
) la w\'\ex@r:;%ms is O, Areais O

/e Ve l £ I

H /i £ aD‘) Y7/ L‘ﬂ\'
2o
Domdurw = JreR| r 06} <« reshichon becauce
O malos ne sense

Ro\nﬁe,-- i éﬁk\é‘w(ﬁ o have a r\e@ath\}e. cadius .
a4 - D oty 7 e Ho cavltf of Hh crsad,

= Alx) = 96(/00',270
Prai Alx) = [cox-Rx*

b /ﬁﬂv A ) /m/ %ﬂzm

AlD= —;27< +(00x¢

= -3 (X*~ B X 4625 -625)
O = r2 (x-as5) + 1250

L?’jc, Yl /DO 2(2@
= 50

‘/75 ﬂfz//ﬂla/}z ahta /a?S‘Dm MdeffM%/

KE MY



% 13 #2s5,29

O @ 4577(’551 = /5 @ <3/afed line So

O /7[ a/oe,_S MGd’ﬁ/ a 7@/2(3‘745/7.
--33 = —2x +
= -__Z_’X + 2 b
-3 “'.3

Erinma

" -P&Q = 2-_;7<,:;L

Bb.  {10= X+«
® <« aQCm) 5
$-2 s
C%ir;)(;}cé—-b-’o
X=-5 or x=1.

. f(e‘) JQD s Hhe sbpe of £ He.

Jine déscnéed édcf 7[)670'—'6%—#5
Norz + £(+) = =605 AD=600=
- 9 ay 1)

Orecalll Mo Y.~ Y m_ 19-/ .
%g,—f‘l 4—/ 6@




